
Humanistiska och teologiska studentkåren (HTS) vid Lunds universitet

PROTOKOLL
2023-03-22 & 12.00 - 15.00

HTS valberedning

Valberedningsmöte 10

Närvarande ledamöter
Emelie Olsson
Alva Karlsson
Ida Antonijev

Valberedningens ordförande
Valberedningens vice ordförande

§ Ärende Beslut/kommentar

§1 Mötets öppnande Mötesordförande Emelie Olsson förklarade
mötet öppnat klockan 12.00.
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§2. Justering av röstlängden Valberedningen är beslutsmässig om
valberedningens ordförande eller vice
ordförande samt minst hälften av de valda
ledamöterna är närvarande

Valberedningen är beslutsmässig

§3. Val av mötessekreterare Alva Karlsson kandiderade till mötets
sekreterare.

Valberedningen beslutade

att välja Alva Karlsson till mötets sekreterare.

§4 Val av justerare & justeringstid Ida Antonijev kandiderade till justerare.

Valberedningen beslutade

att välja Ida Antonijev till mötets justerare.

att efter en veckas tid från tillfället protokoll
gått ut, �nna protokollet färdigjusterat.
Justerat protokoll signeras då i sin senaste
form.

§5. Mötets behöriga utlysande Kallelse, med föredragningslista och
handlingar, skickades ut 21 mars.

Valberedningen beslutade
att anse mötet behörigt utlyst

§6 Fastställande av föredragningslistan Valberedningen beslutade
att fastställa dagordningen utan ändring
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§7 Valärende, nomineringar presidiet Valberedningen beslutade
att

Kårordförande med externt och internt ansvar
(1):

- Föreslå Mia Huovilainen

Vice kårordförande med utbildningsansvar (1):
- Föreslå Anton Skäppegård

Vice kårordförande med studiesocialt ansvar
(1):

- Föreslå Katarina Davissson

Nomineringstexter, se bilaga

§8 Valärende, nomineringar styrelsen Valberedningen beslutade
att
Alva Karlsson deltog inte under denna punkt.

Ledamot i kårstyrelsen (5):
- Föreslå Felix Lantz
- Föreslå April Bäckström
- Föreslå Nils Breding

- Föreslå vakans (2)

Nomineringstexter, se bilaga.

§9 Valärende, nomineringar Novischamiral Valberedningen beslutade
att

Novischamiral (1):
- Föreslå vakans (1)

§10 Övriga frågor

§11 Mötets avslutande Mötesordförande Emelie Olsson förklarade
mötet avslutat kl. 15.00.
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Emelie Olsson
Mötesordförande

Alva Karlsson
Mötessekreterare

Ida Antonijev
Justerare
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Nomineringstexter

Kårordförande med externt och internt ansvar - Mia Huovilainen
Medmänsklig, Ivrig, Ambitiös. Så stavar vi till Mia! Vad gäller medmänsklighet så vill Mia jobba för
att aktiva ska kunna lägga sitt engagemang på en nivå som passar de själva. Speciellt eftersom det
gäller ideellt arbete. Hon har stora ambitioner och är ivrig med att få verkställa dem. Mia anser att
det är viktigt att man respekterar varandras uppdrag på olika delar av kåren för att inget ska falla
mellan stolarna.

Mia har tankar kring hur man kan se över rekryteringen till kårens poster för att utnyttja de aktivas
kompetens på bästa sätt särskilt i och med ”aktivaboomen” efter Covid. Hon har mycket relevant
erfarenhet för posten, bland annat av att sitta i fum och har arbetat med ekonomi i styrelsen. Mia är
dessutom en fena på Excel vilket kommer vara relevant vid arbete med budgeten. Humanioras
ställning på arbetsmarknaden är en hjärtefråga för Mia och hon tror att man genom
tvärvetenskapliga möten kan stärka denna redan på universitet. Mia har skrivit utbildningspolitiska
krönikor i Lundagård och har därför erfarenhet av att driva och stå för sina åsikter o�entligt. Mia
anser att det är viktigt att ha en god relation till andra studentkårer, och ser fram emot arbetet med
dem, men det får aldrig vara på bekostnad av våra studenters åsikter. Vi har därför förtroende för att
Mia på ett bra sätt kan vara HTS ansikte utåt.

Till Valberedningens stora förtret så föredrar Mia chokladbollar över dammsugare. Men vi kan i alla
fall se en styrka i att våra olika nominerade till presidiet kompletterar varandra i �kasammanhang.
På grund av detta samt Mias driv och kompetens vill vi i valberedningen nominera Mia
Huovilainen till kårordförande med externt och internt ansvar.

Vice kårordförande med utbildningsansvar - Anton Skäppegård
Anton är snäll, lite-rolig och organiserat-kaotisk. Han har dock svårt för att förstå efterfrågan på
endast tre ord. Anton kommer jobba för att vara en synlig presidial. Han vill att studenterna lätt ska
kunna nå honom och känner sig bekväm inför att ta emot studentärenden. Vi anser att Anton ger
ett mycket gott bemötande och kommer inte ha några svårigheter alls med att samarbeta med
varken sina kollegor eller studenterna. Han kommer att kunna, med sina egna ord, skapa ett “safe
space”.

Under sin tid på kåren har Anton aktivt samlat på sig de erfarenheter som krävs för för rollen som
VKOU, exempelvis FUM, styrelsen och GUN. Anton vet helt enkelt vad som krävs för att sitta på
posten. Anton är en visionär med tankar kring allt från hur kåren ska bli mer mer lättillgänglig till
hur fortsatt arbete med studentråden kan utföras. Anton har suttit på många poster inom kåren
med speciellt fokus på just utbildningsbevakning.
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Anton är visserligen inget stort fan av varken chokladbollar eller dammsugare men han gillar en god
fralla och bedöms därför ändå kunna delta vid �kamöten.
Beslutet att söka till VKOU är inget Anton gjort lättvindigt och han har som sagt stora visioner för
kåren. Därför har vi i valberedningen valt att nominera Anton Skäppegård till vice kårordförande
med utbildningsansvar.

Vice kårordförande med studiesocialt ansvar - Katarina Davidsson
Katarina är fyndig, sexig och inbjudande enligt kårkollegor och kan inte annat än att vika sig för
deras objektiva bedömning. Just att vara inbjudande är någonting som Katarina kommer använda i
sin roll som VKOS. Hon anser att det studiesociala är viktigt i att välkomna aktiva till kåren. Allas
vår Katta kan lite om mycket och har exempelvis förmågan att konversera om både porslin och
traktorer om behovet uppstår.

Katarina har erfarenhet från att i �era omgångar suttit i styrelsen och FUM. Utanför universitetet
arbetat med scouterna både på regional och nationell nivå. Hon har även erfarenhet i att organisera
evenemang från sitt arbete på ett scoutläger med ca 10 000 deltagare och som novischamiral.
Katarina är således bekväm med att ta sig an stora uppdrag men vill planera i god tid och ta en del i
taget.

Katarina brinner för studenternas fysiska- och psykosociala studiemiljö och ser fram mot att vara
huvudskyddsombud. Något som vi i valberedningen uppskattar är att hon har koll på kårens arbete
nu men samtidigt har ideer om utveckling. Hon vill bland annat se att man tillgänglighetsanpassar
kårens event. Mot bakgrund av detta och med tanke på att hon föredrar dammsugare över
chokladbollar vill vi i valberedningen nominera Katarina Davidsson till vice kårordförande med
studiesocial ansvar.

Styrelsen - April Bäckström
Seriös, engagerad och hårtarbetande (hardworking). Så kan man beskriva April. Hon har på kort
tid engagerat sig i mycket av kårens arbete och för henne är styrelsen ett naturligt nästa steg. För
April är det viktigt att kåren ska �nnas som en naturlig trä�punkt för ht-studenter och som en väl
fungerande administrativ organisation. Hon är intresserad av att arbeta med ekonomi och
JLM-frågor.

På kåren har April bland annat gjort ett ypperligt jobb med att blåsa liv i café multilingua och slagit
sitt eget deltagarrekord gång på gång. Sammanfattningsvis har April en god insikt i kårens struktur
och verksamhet. Quizza henne på styrdokumenten. Hon kan nästan allt!
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I och med ovanstående information vill vi i valberedning nominera April Bäckström till posten som
styrelseledamot.

Styrelsen - Nils Breding
Nils är stoisk, lättsam och social. Han är även lika seriös som oseriös. På senare tid har hans intresse
för organisationens ekonomi ökat och Nils ser fram mot att jobba med just det. Nils är en person
som gillar att ha många bollar i luften. Utöver plugg och kårengagemang på HTS så sitter han som
styrelseledamot i sin scoutkår. Nils har många värdefulla erfarenhet för styrelsens arbete och har en
plan för hur han ska prioritera bland sina många åtaganden. Styrelsen hamnar långt upp på den
listan.

Nils poängterar att han känner sig trygg inför samarbetet i styrelsen. Nils har alltså en god social-
och samarbetsförmåga samt förståelse för vad styrelsearbete innebär. Han föredrar även
dammsugare framför chokladbollar till �kat. På denna grund vill vi i valberedning nominera Nils
Breding till posten som styrelseledamot.

Styrelsen - Felix Lantz
Här har vi en som är aktiv, cool och jobbig. Här har vi Felix. I sin roll som sexmästare har han suttit
i aktivavårdsgruppen och som styrelseledamot skulle han ha ett särskilt intresse för det studiesociala
men är ny�ken på de andra delarna också. Han ser fram mot att gräva ner sig i arbetet. Felix vill
arbeta aktivt med att sänka trösklarna in på kåren och att den ska kännas som en naturligt del av
ht-studenters universitetsupplevelse.

Felix är en social person som lätt kan anpassa sig till olika situationer. Han ser ett stort värde i
samarbete och trycker på hur viktig just gruppen är. Felix är en man med många intressanta åsikter
bland annat att chokladbollar är ett informellt bakverk medan dammsugare passar bättre vid
formella tillställningar.

Vi i valberedningen har förtroende för att Felix kommer ta sig tid till sitt uppdrag och bidra till en
välfungerande gruppdynamik. Därför har vi valt att nominera Felix Lantz till posten som
styrelseledamot.
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